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LINHA BK – MA.5406  

CABIDEIRO REGULÁVEL AUTOMATIZADO 
                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIÇÃO: 

A linha BYRos BK de acessórios para automatização do mobiliário reúne 

elegância e funcionalidade, conferindo um toque de sofisticação ao mobiliário. 

Composta por prateleiras, cabideiros, porta-temperos, bares, entre outros, a 

linha BYRos BK tem comandos intuitivos, sistemas de segurança integrados e já 

vem pronta para instalação, com todos os acessórios e ferragens! 

 

 



Rua Ângela De Carli, 1152A - Bairro Interlagos, Caxias do Sul - RS - Brasil     +55 54 3055 7700      

CEP 95055-090  2025   BYRos Brasil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 
 

INFORMAÇÕES TÉCNICAS:  

1) Material: Plásticos, liga de alumínio + aço 

2) Acabamento: Pintura eletrostática acabamento nas cores cinza grafite (partes visíveis) e 

preto (estrutura e ferragens) 

3) Método de comando: Painel de comando, sensor de toque e comando de voz 

4) Sensor antiesmagamento (para o movimento ao detectar obstáculo) 

5) Capacidade de carga: 15 kg 

6) Altura de descida: 825mm  

7) Operação: Fonte de alimentação integrada 100-240V, 50-60Hz 

8) Conexão: Cordão de alimentação com 1,5 metros com plugue padrão brasileiro 2P+T 10A  

9) Embalagem: 1 conjunto/caixa pronto para instalação no móvel, com ferragens, 

acabamentos, sistemas de comando e conjunto elétrico inclusos 

 

 

DIMENSÕES DISPONÍVEIS:   

MA.5406.900 → com haste de cabide ajustável de 900-1200mm* 

MA.5406.600 → com haste de cabide ajustável de 600-900mm**  

 
* Produto com estoque regular 

** Sob encomenda – pedido mínimo de 10 unidades 
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MANUAL DE INSTALAÇÃO:                                            

1 – Posicione o produto no móvel de tal forma que o movimento possa ser realizado de 

forma livre, sem obstáculos.  

 

2 – Composição do produto: 

 
                            1 – Sistema Movimentador         2 – Barra de Suporte Ajustável (cabide)         3 - Braços Articulados 

 

3 – Cuidados na instalação:  

Requisitos de espaço interno do gabinete: 

A. Profundidade ≥ 500 mm 

B. Altura ≥ 1350 mm 

Para evitar acidentes, a instalação deve ser realizada por instaladores profissionais. 

Leia atentamente este manual antes da instalação. 

Utilize apenas os acessórios fornecidos junto com o produto para garantir uma instalação bem 

sucedida. 
 

4– Ferramentas necessárias para instalação:  

 

Chave de Fenda 

Trena Marcador 

Parafusos de Fixação 



Rua Ângela De Carli, 1152A - Bairro Interlagos, Caxias do Sul - RS - Brasil     +55 54 3055 7700      

CEP 95055-090  2025   BYRos Brasil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 
 

5 – Passo a passo da instalação: 

Passo 1 – Retire do corpo principal os sistemas de fixação e instale os fixadores conforme 

figura abaixo, fixando-os firmemente com os parafusos (que acompanham o produto) no 

móvel na metade de sua profundidade, sendo no máximo 38mm para dentro do mesmo:  

 

 

Passo 2 – Após, instale os braços articulados através dos fixadores. Instale primeiro o lado do 

motor. Verifique para manter o cabo de conexão com a fonte livre para posterior conexão. 

Fixe a peça através dos parafusos allen, na parte inferior: 

 

Fixadores 
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Passo 3 – Após instalar os dois braços articulados, conecte a fonte de alimentação e baixe os 

mesmos através do painel de comando, permitindo a instalação da barra de suporte. Ajuste 

a posição da mesma conforme largura do móvel e fixe utilizando uma chave allen.  

 

Passo 4 – Para fixação da barra de suporte nos braços articulados, siga as fotos abaixo: 

4.1 Encaixe a porca dentro da primeira estrutura plástica e depois junte as duas estruturas: 

 

 

 

 

 

4.2 Encaixe as peças na extremidade da barra de suporte: 

 

 

 

4.3 Garanta a correta posição da placa do sensor de movimento, bem como da conexão do 

cabo de alimentação / sinais: 

 

 

 

 

 

 



Rua Ângela De Carli, 1152A - Bairro Interlagos, Caxias do Sul - RS - Brasil     +55 54 3055 7700      

CEP 95055-090  2025   BYRos Brasil.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 
 

4.4 Encaixe nas extremidades dos braços articulados, fixe com a chave allen e utilize a tampa 

de acabamento: 

 

 

 

 

 

4.5 Após montado a barra de suporte nos braços articulados, fixe a barra central, garantindo 

que os braços articulados tenham um movimento paralelo: 

 

 

 

 

 

 

Passo 5 – Fixe a fonte de alimentação em um local discreto, que não atrapalhe a utilização 

do espaço. 

 

 

 

1 – Painel 
2 – Sensor 

3 – Comando de Voz 

Painel de 

Comando 

Sensor de 

Comando 

Fonte de 

Alimentação 
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6 – Comandos: 

1 – Após energizar o produto, utilize o painel de comando junto aos braços articulados para 

subir, descer ou pausar o movimento. 

2 – Utilize o botão junto ao terminal do braço articulado para subir o cabideiro. 

3 – Utilize os seguintes comandos de voz para subir e descer o cabideiro: 

• Hi Siri! → Ativar comando de voz 

• Lift Up → Subir cabideiro 

• Lift Down → Baixar cabideiro 

 

 

7 – Dimensões detalhadas do produto: 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: 

*A BYRos Brasil se dá o direito de alterar seus produtos sem comunicar previamente o 

mercado. Antes da compra, informe sobre possíveis atualizações e melhorias em produtos. 

 


